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ШЛАЙФМАШИНА ЗА СТЕНИ И ТАВАНИ 

600W 

0503DS0401 

 
 

НАИМЕНОВАНИЕ НА ЧАСТИТЕ 

 

 
А –  Ключ 

В – Помощна дръжка 
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С – Горно покритие на диска 

D – Конектор за смукателна тръба 

 

 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 

 

 

Напрежение   230V ~ 50Hz 

Мощност   600 W 

Скорост   1000 – 2000 оборота/ минута 

Вибрация   20.000 цикъла/ минута 

Размер на диска  225 мм 

 

Включени аксесоари : 

- Смукателна тръба 

 

 

ОСНОВНИ НАСТАВЛЕНИЯ 

 

ВНИМАНИЕ ! При използване на електрически инструменти трябва да се спазват 

определени основни мерки за безопасност, с цел да се избегнат риска от пожар, 

токови удари и злополуки. 

 

Прочетете до край тези инструкции преди да използвате уреда и след това ги 

запазете. 

 

1. Поддържайте работното място подредено 

- Безпорядъкът на работното място може да стане причина за злополуки. 

 

2. Съхранявайте инструментите на безопасно и подходящо място 

- Инструментите, които не се използват, трябва да бъдат съхранявани в затворени 

и сухи помещения, далеч от деца. 

 

3. Избирайте подходящо облекло за работа 

- Не използвайте широки дрехи, нито друг вид висящи предмети, тъй като има 

опасност те да се захванат или да паднат по време на манипулирането с 

електрическите инструменти. Ако имате дълга коса я приберете, използвайки 

шапка или мрежа за коса. При образуване на прах използвайте предпазни маска и 

очила. 

 

4. Винаги бъдете нащрек 

- Действайте внимателно. Винаги проверявайте работата си при изпълнението. 

- Ако сте изморен или не достатъчно концентриран, не използвайте електрически 

инструменти. 

 

5. Внимание ! 
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- За вашата собствена безопасност не използвайте никога аксесоари или 

допълнителни уреди, които не са посочени в или които не са препоръчани от 

производителя на инструмента. 

- Използването на други аксесоари, освен посочените в сервизните инструкции 

или в каталога, може да стане причина за злополуки. 

 

 

6. Проверете дали уредът няма повреди 

- Преди да използвате инструмента, внимателно проверете дали предпазните 

устройства и части, които имат незначителни щети, работят. 

- Вижте дали подвижните части функционират както трябва без да са закрепени и 

дали няма повредени части. 

- Всички части трябва да бъдат монтирани правилно, позволявайки и гарантирайки 

безупречното функциониране на уреда. 

- Всички части и предпазни устройства, които са повредени, трябва да бъдат 

правилно ремонтирани или подменени от сервизната поддръжка. 

- Не използвайте инструментите ако командният ключ не работи. В този случай 

командните ключове трябва да бъдат подменени от сервизната поддръжка. 

 

7. Избягвайте неразумни включвания към електрическата мрежа 

- Преди да свържете уреда към мрежата се уверете, че командния ключ е 

изключен. 

- Не пренасяйте включени инструменти, с пръст, поставен върху ключ прекъсвач. 

 

8. Отстранявайте помощните инструменти 

- Преди да свържете към мрежата, проверете дали ключовете и инструментите за 

регулиране са предварително отстранени. 

 

9. Изключвайте уреда от електрическата мрежа 

- Правете това винаги, когато не използвате електрическите инструменти и винаги, 

когато преминавате към почистване или поддръжка. 

 

10. Използвайте подходящия инструмент 

- Не използвайте прекалено крехък инструмент при тежки работи. 

- Не използвайте инструменти за работа и цели, за които не са предназначени ; не 

си служете например с ръчен циркуляр при рязане на дървета или дънери. 

 

11. Задържайте в стабилно положение обработваемата част 

- Използвайте закрепващи устройства или менгеме, за да фиксирате 

обработваемата част. 

- Това е по-безопасно от ръчното задържане и позволява манипулирането на 

машината с две ръце. 

 

12. Взимайте под внимание околната среда 

- Не излагайте електрическите инструменти на дъжд. 

- Не използвайте електрическите инструменти във влажни или мокри помещения. 

- Работете в добре осветено помещение. 
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- Не използвайте електрически инструменти близо до течности или възпалителни 

газове. 

 

13. Удължителен кабел за външно ползване 

- Навън използвайте единствено удължителен кабел, подходящ за тази цел. 

 

14. Дръжте децата на разстояние! 

- Не позволявайте никога на децата или на други лица да се ровят из вашите 

инструменти или в електрическите кабели. Дръжте децата далеч от работното ви 

място. 

 

15. Не пренатоварвайте инструмента 

- Той ще работи по-добре и по-безопасно ако спазвате посочените граници на 

натоварване. 

 

16. Избягвайте токовия удар 

- Избягвайте допир със заземени повърхности, като например тръби, радиатори, 

печки, хладилници и др. 

 

17. Не насилвайте електрическия кабел 

- Никога не пренасяйте инструмента, държейки го за кабела и не дърпайте при 

изваждане на щепсела от контакта. Предпазвайте кабела от топлина и избягвайте 

допир с масло и режещи предмети. 

 

18. Извършвайте внимателна поддръжка на инструментите ви 

- Дръжте инструментите винаги наточени и чисти, за да можете да работите добре 

и безопасно. 

 

19. Изпълнявайте инструкциите за съхранение и поддръжка, както и 

насоките относно подмяната на инструментите. 

- Проверявайте редовно състоянието на щепсела и на електрическия кабел и 

оставете на  техник специалист да го подмени, в случай че са повредени. 

- Поддържайте дръжките сухи и неомазнени. 

 

20. Контролирайте стойката си 

- Избягвайте да заемате непривични стойки. Изберете безопасна стойка и 

поддържайте винаги равновесие. 

 

21. Включете смукателя на прах 

- Винаги когато има устройства, позволяващи включване към мрежата на смукател 

на прах, се уверете, че те са включени и се използват. 

 

22. Ниво на звука 

-  Шумът от този електрически инструмент е измерен съгласно стандарт IEC 59 

CO 11, IEC 704, DIN 45635 част 21, NFS 31-031 (84/537/EWG). 

- Нивото на шума на работното място може да надвиши 85 dB (А). 
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В такъв случай са необходими мерки за индивидуална защита на ушите на 

оператора. 

 

23. Ремонтирайте инструмента си при оторизиран представител 

- Електрическите инструменти са произведени съгласно важни стандарти за 

безопасност. Поправките на електрическите инструменти могат да се извършват 

единствено в оторизирани от марката сервизни центрове. 

 

 

 

ОСНОВНИ НАСОКИ 

 

ЗАКРЕПВАНЕ НА ЛИСТОВЕТЕ ШКУРКА : 

 

 Листовете на 225-милиметровия диск са със самозалепващ материал Velcro, 

което позволява лесна подмяна. 

 Отстранете изхабения диск и поставете върху Velcro-то новия диск. 

 Избирайте шкурка с подходящо зърно за работата, която трябва да се 

извърши. 

 ЗАБЕЛЕЖКА : Дисковете са 225 мм. 

  

 

ПРЕДИ ВКЛЮЧВАНЕ ПРОВЕРЕТЕ : 

Уверете се, че напрежението на мрежата съответства на посоченото върху 

табелката на машината (2340V ~ 50Hz). 

 

 

СПАЗВАЙТЕ СЛЕДНИТЕ НАСОКИ : 

 

 Не излагайте машината на резки температурни промени, които могат да 

причинят кондензация на водни пари върху изолиращите й повърхности. 

 Изключвайте винаги машината от мрежата преди всяка намеса, монтаж и 

т.н. 

 Уверете се, че обработваемата част е добре закрепена в менгемето или в 

каквото и да било друго затягащо устройство. 

 Шумът от този електрически инструмент е измерен съгласно стандарт NF S 

31 031. На работното място звуковото налягане може да надвиши 85 dB. В 

такъв случай е необходимо ползващият го да  предприеме индивидуални 

мерки за защита. 

 

ЗА ДА ВКЛЮЧИТЕ МАШИНАТА : 

 

 За да включите машината, натиснете Ключ „А„ до положение 1. 

 За да изключите машината, натиснете Ключ „А„ до положение  0. 

 

ИЗСМУКВАНЕ НА ПРАХА : 
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 Трябва да използвате смукателната тръба, която придружава машината. 

 Свържете смукателната тръба в конектор „D„ , а другия край към 

прахосмукачката. 

 

СПРЕТЕ НЕЗАБАВНО МАШИНАТА, АКО СЕ ПОЯВЯТ СЛЕДНИТЕ 

ПРОБЛЕМИ : 

 

 Изтичане на смазочно масло от вентилационните отвори. 

 Разваляне на ключа. 

 Появяване на пушек или на характерна миризма на изгоряла изолация. 

 В случай на ненормално загряване на шлайфмашината, оставете я няколко 

минути да постои спряла, преди да продължите работа. 

 

ВАЖНА ЗАБЕЛЕЖКА : Ако проблемът не изчезне се свържете с нашите 

сервизни центрове. 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ И ПОДДРЪЖКА 

 

ПОЧИСТВАНЕ НА МАШИНАТА : 

 

МНОГО ВАЖНО: След всяка употреба използвайте въздух под налягане, за да 

издухате насъбралия се прах в машината. 

 

За да изчистите отвън уреда, ще трябва да използвате мека и суха или леко 

навлажнена кърпа. 

 

Не използвайте кърпи, напоени в спирт или в друго запалимо вещество, 

почистващ препарат или разредители. 

 

 

 

ГАРАНЦИЯ 

 

Гаранцията влиза в сила на датата на покупката. 

За дата на покупката се счита датата, посочена във фактурата, издадена от 

търговеца. 

Трябва винаги да съхранявате касовата бележка и в случай на рекламация да я 

приложите към тази листовка, която трябва да бъде подпечатана долу в деня на 

покупката. 

 

Гаранцията не покрива, при все това случайните повреди при превоз, пожари или 

наводнения, липса на поддръжка или неправилно ползване на машината. 

Гаранцията е невалидна в случай, че уредът е бил поправен или променен от 

трети, неоторизирани лица. Поправката ще бъде винаги извършена от фирма. 

Гаранцията не покрива разходите по преместването и превоза на уреда в случай на 

ремонт. 
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Фирма се освобождава от всякаква отговорност при евентуални злополуки с хора 

или вещи, причинени от лошо използване и инсталиране на уреда. 

 

 

 

 

 

 


